A H B U T # B B
IEZDEH LSRR TS
B B B % EEIE
A # ¥ 1T H S 4% 68 23AH
N EAT& ARZE 20228B%
1 ALEE (B /@)
TEZD| EALFEOESXE | A £ 8 (B ik =) A % 5 {4 EHEDES E AL
E 2 % # =1 =0 AfLiz (Bitk) X (% & (BiAR)
#HXett ABEIEE 5AXE
= — ML TETHBEN
REGE JEH B% 2150000 5. BREELBASHIA
ﬁ—i{f%ﬁ&mﬁ% St 900, EIERT D,
= Sk b
REIEE T Z—8 4,900,000
Kglﬁi %ﬁﬁm 5480.000 B et BR%
g (RERMEGE B X _ et BES
H422162 4,965,000 REIEE mE S 5,280,000
[GEE LDIE]

1
2
3

[FEME T HERIREOSIETRESR
FTAHLERE T ARLENRBEL RN FLESBCHERIRZOEE) TRH
BEALEEEIT. ARLBELNREL o -ZHNHFLEBED100D110[CHLAT 2R ECHERAADEEE) THEH




42216

2 FHRE (i)
ZHOMEFAOD I # . = = =
2#8 B A | BAEXIEHER|Z2HNEE — T EZ 08 F T =z = - Bﬁ_.e.\%%‘ﬂ%j’raf:igﬁ
43 * i i F 5T % < & 1+ % # T E H
£ A H £ B B8
MIIERL=79.0m {AEIL=78.0m
KB IN=1.0% REBIA=39.0m2
SH4E6H27H 5,280,000 F14%E6H278 SMAFENRTIE |BAH PEFL A
EF B #% o I #H
EEZHA T E & — IE% 015k I k4 F " 3 = b ]
& F 5 15
£ A B #£# B B
MILERL=79.0m EIL=78.0m BIGEF T HIChYBEE LRI 51T o714
KB IN=1.0¥ REIA=00m2 B OBRANEELEIEIOERBICABESRE
732,600 LEMPHITENRLISETTEELS5FELDR
SH4E9F 158 TEAL EERS, £ REMEOEBICHOBREIOM
(6012600) TIEAELED=0, LEBBTIHSIUTRERET
A=39.0m2%A=130.7m2~A=91.7m2DIE T &9 3,
#HALH BEK rF B #% o I #H
EERHE rE R & 8 % 3 — = IEE% 05K T k-3 = i zr = ® 2}
N 4 T
REmMHE EkE FiHt £ B B £ B 8
HEIEEL=86.8m ;& LL=84.8m BBERA BHL=780mTHo1-A", BREIZAIE
K IN=1.0% EREBETH-HOEEEZRTE LI RL=848mERD
309,100 F=EMSAETIL=68mERT TS,
SF4EI08148 |-tk TH FEHL ZDfth. BEIZKDENDTT,
(6321700)
E ®E #% o I #
EERZHA A ] — IEZ0HBF I = % 3 x = B 2]
& F 52 153
# A H # B B
0
E B # o I #
EEZHA rE &8 — IEZ%Z0HH I = % 3 x 3 b1 =2
& F 5 153
£ B B8 £ B H

0

(RELDEE]

TEEHE L, HPRHBEOBHBETHL. ORI ERERORNBETEHT 5.




